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(1) @) EREFERLLBEH; (2 f'(2)= f(2)
3) HIm(z)=08F, f(z)=e",HFx=Re(z).
LR B AER z ISR, 1A expz sfe?

lexpz =e*(cosy+isiny)

AE: T RBRENIN, AR EXPZH—NMEE.



expz =e*(cosy+isiny)| {EMEBEEXENFLRER:

ﬁ

lexp z| = e

-HApKREEERH

Arg(expz)=y+2kx

MR MR R
(1) expz=B{HAH; Hexpz#0.
(2) EETE exXpPz,-expz, =exp(z, +7,)
(e')" =e™ ne z*

(3) Eﬂ%% 2k7Z'| , k = Z ez+2k7z'i — ez . eZkzz'i — ez .




Blt g z=x+iy R Q[ )"

; (3) Re(ei].

-2z | __

2 (1) e 2% = g 20 = @220 ‘e

-

(2) ez2 _ e(x+iy)2= ex2—y2+2xyi

1 —
1 X+i 4

(3) eE = e PShiAE ex2+y2 X%+ y?

1 X
.. Re(e?)=¢e *+¥* cos

Yy
X%+ y®




B2 sk exp(e® HISEEBS EERB.

e=Z=X+iY X =e“cosy,Y =e*siny
exp(ez) — eXp(Z) — eX+iY — ee"cosy+iexsiny

Re(exp(ez )) =e® Y cos(e” sin y),

Im(exp(eZ )) =e® Y sin(e* sin y).



i3 k NINEHEAIEE:
(1) g2+ (2) o341

it --Arge’=y+2kr (ke2)

(1) Arge*' =1+ 2kz, arge*' =1;

(2)Arge™* =—4+2kz, arge™* =—4+27;



fla SKeRZ f (2) =eé HIEHA.
e’ MEHAE 2k i,

Z . okori z+10k i

f(z)=e5=e5 =e 5 = f(z+10kxi),

T f(2) —e° BUFIRAR 10k i,
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SMHERBEEN SR BR R BRI R
BmEE AR e =2(2=0) &% w= f (2) HRANBHIS.
ic{E w = Lnz.

o 385 B B 25 (B e 4 w=u+iv, z=re"”,

Mg e* =2z (z=#0), @UEE, u=In|z|,v=Argz
)

(W= In|z|+ iArgz=In|z|+i(arg z + 2k )

(k=0,+1,£2,--+).

J




=In|z|+iArgz=In|z|+i(arg z + 2krx) A

(k=0+1,%2,--).

g

(Dw=LnzggEm (RETHEHEHHERAMYSIEE)
EEAMEME, Bidlnz=In|z|+iargz ¥ Lnz BEE
Lnz=Inz+2ikzr (k=0,%+1,%2,--).
MTFEMEENK, ERBE—ITRERY, A LNZH—1732.
(2) z=x>08t, LnzggEE LNz = In Xz BSLIHR L




fls sk Ln2,Ln(-1) URSEfHENHEE.
i Ln2=In2+2kxzi, k=0,+1,+2,---
Ln2 phEEHE In2
Ln(—1) =In1+iArg(-1) = 2k +D)zi (kFEEH)
Ln(-1) pxEme ~i.
AR EXTERHH, ABAEFENE; BESTRHEH,
RHEHMNBREENN; ETPESHHNHEE
FHEE.
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(DLn(z,z,)=Lnz, +Lnz,; REAERNTHIES
(2)Ln(§—1j =Lnz,—Lnz, (z,,z, #0,2,,z, # o).
2
FE Lnz" # nan(n eZ" . n> 1)

LnQE;tian(ne Z+‘,n>1)
n



mz=—1+i z°=-2i

Lnz® = Ln(—2i) = In2+i(—%+ 2k7:),k € ”Z
2Lnz=2Ln(-1+i)= 2[Inﬁ+i(§7z+ 2m7r)], meZ

(3
— In2+|(§7t+4m7t) = |n2+i(—%+2(2m+1)7z)

~.Lnz? = 2Lnz



X 4 BR B O R AT JBR
LNz EN DX EBRERER/SHEHNE FEALLESS, 5

1
fR#r. B (Lnz) ==
iEBR & z=X+1iy, Inz_ln\z\+iargz

HE—EE_HE=MAEI7AH, 192 ERERRS LMY

S L EALEE.
z=e"#TEXE —7r<argz< 7RI EH w=Inz B

B {ER, dinz __ de” 1

dz dw  z



X 4 BR B O R AT JBR
LNz EN DX EBRERER/SHEHNE FEALLESS, 5

W4 B (Lnz) ==

iERl & z=Xx+1iy, Inz—In\z\+iargz
dinz _ de” 1
dz dw Z

Lnz=Inz+2ikz (k=0,%£1,%2,---).

(an)' =



fle K Ln[(-1—i)@—i)]|#ofa.
# Ln[(-1-i)@-i)]=Ln(=2) =In2+i(7z+2kx),
(k =0,£1,£2,---)
Bl7 #RF5FE e —1-/3i=0.
iR ez=1+ﬁi
z:Ln(1+\/§i)
=In2+i(%+2kﬂ),(k=0,il,12,---)
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REME L
akI0EY, bIER—IEH, W BNy

ab — ebLna
F%&: BT Lna=Inla|+i(arga+2kz) (k=0,+1,42,---)
2SEN, AW 2’ LI SHEN.
[ ab — gblna —g[bina+ib(arga+2kr)] (k = O,il,iz,---)]

(1) ZHb=n(nAIEEH) K]

" = enLna= eLna+Lna+---Lna — e'—na . eLna ”_eLna —a-a---a




[ ab _ ebLna :e[bln|a|+ib(arga+2krr):| (k _ O,il,iZ, ”.)]

(2) Bb=1/n(nJs EXEE) B, 10 Bn R

1 lina  Zinfa arga+2kzr . . arga+2kz
an =en =e" [cos +isin
n n
1
1 arga+2km . . arga+ 2km
—[aln| cos "9 +isin®9 ="/a
n n ’

Hehk=0,12,---,(n—1).



[ ab _ ebl_na :e[bln|a|+ib(arga+2k7r)] (k _ O,il,iZ,---)]

(3) &Y b= Ep (PSaREREEES, q > 0)hT,

o cnlalvi@rga+2km]  PiojalsiPargarake)
a = € — eq g

Pinfal

= g [cosap(arg a+2km)+i sinap(arg a+ 2kn)}

Eﬁq/l\/I\ o E(Jﬁy EI]H'R K= 01 1! 2! T (q — 1)HT‘H:EJ§E(J1E
(4) HpRTEBHFHESHAT, a° LS ZERHL




fls 3k 1V2 Fni'BYMAE.

ﬁg 1& _ eﬁLn1= e»\/i(ln1+2k7zi)

=e??  (k=0,£1,£2,--)

i[In|i|+i(§+2kn')]

= e_(TZkﬂ) (k=0,+1,%2,--+)
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= ARBHIE X

e' =cos@+isin@ cos @ = e’ +e "
| = 2
e ' =cos@—ising@ . e'¢ —e'?
SINn@ = :
| | 21
£%ES cosz=- —|—2e PSR
L ’}%Eﬁﬁﬁ%&, R¥A 27
FZEH sinz=—o—°  Z=Fm¥

21



eiz 4 e—iz ) eiz _ e—iz
COS Z = SINZ =

2 21
Eﬁ &ﬁﬂg'&bk
1) HzZ=XK, 5SERH—I;
2) IEZERBMKZEABES FTERNZEITRY, B

(sin z)' =cosz, (cos z)' = —sinz
3) FEM. AHAMSSSRE—E

) eV +e’ :
.’ = . |COSI —> —>
4) TRY - cosiy o - |cosiy| = oo (y — o)




5 —ABSAEXTRH—H
(cos(z, +2,)=c0sz,cosz,—sinz, sinz,,
(1) +sin(z,+z,)=sInz,cosz,+CoOSz,SIiNz,,

'sin®z+cos®z =1.

2 coS(X + YI) = COS X COS YyiI —SIn Xsin vi,
SiNn(X + yl) = SiN XCOS YyI + COS XSinN Vi.

HitETH=ARHBHIE N @éﬂl‘h‘hﬁﬂﬂﬂ\ A R4

1
sin z cotz_COSZ cecyz — csC 7 —

COS Z SN z COS Z SN z

tanz =




#l9 RKcos(1+i) HE.

ai(+i) | a=i(1+i) o1+ | al-i

% cos(l+i) = > 5

= %[e‘l(cosl+ isinl)+e(cosl—isinl)]

1 1, _,

= E(e‘1 +e)cosl+ E(e‘ —e)isinl

=coslchl—isinlshl.



YR R # B9 E

e‘—e’’ e‘“+e”

2

YU ek # HY1E R
1) EfESE 27215 AR B FARH.
2) (shz) ' =chz, (chz)' =shz.

3) chiy =cosy
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R=mAREBEIENX
¥ z=cosw, ABAFR w 5 z W FKZERE, I21E

wW = Arccos?z.

eiw _I_e—iw _ _
7Z = COSW = > — eV —_272e™ +1=0

= e =z+2°—1

= W=—iLn(z+\/22—1)

Arccosz=—iLn(z+\/zz—1) i 1+iz

Arctanz =——Ln—
Arcsinz =—iLn(iz+\/1—zz) 2 1-1z




i

1Z = Arcsini

1 ..
Z =—Arcsini
I

=—Ln(i-i+\/1—i2)
= —Ln(-1++/2)

=—In(-1++2)-2kzi, (k=0,£1,%2,-")
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z

e’ —e”

2 \? z .
w=shz = 5 _;(e ) —2we* —1=0
— e’ =W+ /1+w?
— z=Ln(W+~wW? +1)
Arshz = LNz ++/z2 +1) 1 147
Arch=§Ln1—
Archz =Lnz++z°—-1) _Z

&= AR BNk B 2 2 EHR
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